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Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,

Σε συνέχεια της από 18.07.2025 επιστολής μας επανερχόμαστε με την παρούσα επι-
στολή, θέλοντας να εκφράσουμε εκ νέου την έντονη ανησυχία και προβληματισμό μας για
την επιλογή στελέχωσης της νεοϊδρυθείσας Υπηρεσίας Τροχαίας Αυτοκινητοδρόμων Ηλείας,
η οποία ιδρύθηκε με σκοπό την αποτελεσματική αστυνόμευση του τμήματος του αυτοκινη-
τόδρομου Πάτρα – Πύργος – Τσακώνα, μήκους άνω των 75 χιλιομέτρων εντός των ορίων της
Ηλείας, καταθέτοντας παράλληλα την πρόταση μας η οποία θεωρούμε ότι διασφαλίζει την
ορθολογική κατανομή του αστυνομικού προσωπικού σε πανελλαδικό επίπεδο καθώς και
την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών προς όφελος του συνόλου των πολιτών.

Η έκδοση σχετικής διαταγής από το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας για προσω-
ρινή μετακίνηση 15 αστυνομικών από την Δ.Α Ηλείας αποτελεί χαριστική βολή για τις ήδη
υποστελεχωμένες υπηρεσίες του νομού, δημιουργώντας παράλληλα αναστάτωση και δια-
σάλευση της οικογενειακής γαλήνης των συναδέλφων, ενώ καθιστά αδύνατη την εύρυθμη
λειτουργία των υφιστάμενων υπηρεσιών του νομού. Η εν λόγω Υπηρεσία απαιτεί τουλάχιστον
30 οργανικές θέσεις αστυνομικού προσωπικού (αξιωματικών και κατωτέρων), προκειμένου
να λειτουργήσει σε 24ωρη βάση με επάρκεια και ασφάλεια, διασφαλίζοντας την επιτήρηση,
τροχονομικό έλεγχο και άμεση επέμβαση σε περιπτώσεις ατυχημάτων στον αυτοκινητόδρο-
μο. Οποιαδήποτε άλλη λύση επιλεχθεί είναι βέβαιο ότι θα συμβάλει στην επιβάρυνση των
υπηρεσιών, που λειτουργούν χωρίς επαρκείς δυνάμεις, υπό πίεση και χωρίς δυνατότητα ξε-
κούρασης ή άδειας για το προσωπικό, το οποίο είναι ήδη γηρασμένο και αριθμητικά ανε-
παρκές για να καλύψει τις αυξημένες υπηρεσιακές ανάγκες της περιοχής.        

Κύριε Υπουργέ η επιπλέον αφαίμαξη των υφιστάμενων υπηρεσιών για την ενίσχυση
της Τροχαίας Αυτοκινητοδρόμων ενδέχεται όχι μόνο να αφήσει κρίσιμο κενό στην αστυ-



νόμευση των τοπικών κοινωνιών, αλλά και να θέσει σε σοβαρό κίνδυνο τη σωματική και ψυ-
χική ακεραιότητα των αστυνομικών που θα κληθούν να ανταπεξέλθουν σε συνθήκες υπε-
ρεργασίας.

Η ασφάλεια των πολιτών δεν μπορεί να διασφαλιστεί όταν το προσωπικό εργάζεται στα
όρια της εξάντλησης και υπό την πίεση μιας ελλιπούς στελέχωσης. Επιπλέον, η παροχή
υψηλού επιπέδου υπηρεσιών τροχαίας στον αυτοκινητόδρομο απαιτεί εκτός από ειδική εκ-
παίδευση και σωματική αντοχή, κάτι που δεν μπορεί να εξασφαλιστεί όταν οι αστυνομικοί
μετακινούνται χωρίς σχεδιασμό και πρόνοια για την καταλληλότητά τους.

Κατόπιν των ανωτέρω, ζητούμε την άμεση παρέμβασή σας, ώστε στο πλαίσιο των συ-
μπληρωματικών μεταθέσεων μηνός Σεπτεμβρίου 2025, να ανοίξει η επετηρίδα μεταθέσεων,
δίνοντας τη δυνατότητα στους ενδιαφερόμενους αστυνομικούς να μετατεθούν στην Ηλεία για
τη στελέχωση της νέας αυτής Υπηρεσίας. Η απόφαση αυτή θα αποτελέσει σαφή ένδειξη
έμπρακτης πολιτικής βούλησης του Υπουργείου για την ενίσχυση της ασφάλειας των πολι-
τών που κινούνται στον εν λόγω αυτοκινητόδρομο, τη στήριξη του ένστολου προσωπικού που
υπηρετεί στην Ηλεία και καλείται να αντεπεξέλθει σε αυξημένα καθήκοντα, την εύρυθμη
λειτουργία όλων των Αστυνομικών Υπηρεσιών του Νομού, χωρίς μετακινήσεις και αποδυ-
νάμωση άλλων Τμημάτων που θα προκαλέσει δυσμενή σχόλια στην τοπική κοινωνία υπό
τον φόβο διασάλευσης της δημόσιας τάξης και κοινωνικής ειρήνης. 

Κύριε Υπουργέ παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή συνερ-
γασία και ευελπιστούμε ότι το Υπουργείο θα επιδείξει την αναγκαία ευαισθησία και αποφα-
σιστικότητα για την άμεση επίλυση του ζητήματος.


